

СЫНЫ ТУРКМЕНИИ!

Потомки храбрых племен салагыры, теке и сарыпов! Вас призывает украинский народ к освободительной борьбе против германского и московского империализма. Вы сыны героического народа, создавшего на берегах Аму-Дарьи, оазисах Теджена и Мургаба вольную культуру. Развалины Мерва, Нессы являются безмолвными свидетелями величия Вашего народа. На протяжении столетий Вы героически отстояли в борьбе с Ираном и Москвой свою вольность, свое государство. На неоднократные попытки иностранцев — Тамерлана, иранского шаха Верды — овладеть Вашей родиной Ваши предки во главе с храбрецом Абом проявляли безумную отвагу.

Наступали и дни неволи для Вашего народа. Но Вы в себе находили силу отпора, выдвигали все новых национальных героев и в начале XVIII ст. снова объединились под властью Найдра и создали свое государство.

В начале XIX века московские гяуры начинают делать свои первые попытки овладеть Вашей родиной. С 1839 г. до 1881 г. Ваш народ героически сопротивлялся московским полчищам.

Живет среди Вашего народа память об отважной защите горсткой храбрецов последней национальной твердыни Геок-Теке. Навеки сохранит Ваш народ песни о безумном храбреце Арсалан-Кериме, павшем с зеленым знаменем газавата в руках на руинах Геок-Теке.

Горькой была московская неволя. Ваши тучные пастбища, цветущие оазисы заселены русскими поселенцами. Ваши арыки были переданы на откуп русским чиновникам. Дехкане вынуждены были сеять хлопок для московских текстильных фабрик. Ваши мечети и медресе были разрушены. Вы были переведены на положение рабов. Московские наездники наградили Вас сифилисом, чахоткой, — болезнями, не известными доселе Вашему народу. Туркменскому народу Москва пытается прививать любовь к алкоголю, дабы этим убить его национальное самосознание.

Грянул 1918 год. Наиболее национально-сознательные элементы Вашего народа пытаются создать Туркменское государство и возродить былое величие своего народа. Но большевистская Москва жестоко подавила Вашу попытку возродить независимое государство. Загнанные большевистско-московскими полчищами в красноводские стени, в безводную пустыню Кара-Кумы, туркменские национальные партизаны и здесь не сложили оружие, а продолжали борьбу за освобождение своего народа.

Московские большевики огнем и смертью покорили Вашу страну. Наступили для Вашего народа годы рабства. Выселяются дехкане из родных кишлаков, насильно их загоняют в колхозы, массами их переселяют в отдаленные области Черноморского побережья.

Ваши рабочие должны были добывать нефть из родного Челепена для московских фабрик и заводов. В безводной пустыне Кара-Кумы, на серных рудниках Кара-Богаза и Гаурдана гибнет цвет молодежи туркменского народа.

Храбрый джигит, гордый сын степей, привыкший к коню, сабле, аркану, — благодаря Москве — гибнет рабом, изнуренный непосильной неволей.

В этой войне Вы ожидали разгрома смертельного и давнего своего врага — русского империализма. Поэтому часть из Вас пошла в германскую армию. Но германцам нужна была только Ваша кровь для их империалистических завоеваний. Германцы, как и большевики, несут народам рабство и физическое уничтожение. Пример этому — хоронение германцев на Украине.

Туркмены! Под ударами восставших европейских народов падает германский зверь. Московский империалист использует эту ситуацию и продвигается на Запад, снова оккупируя всю Украину. Идя на Запад, московский большевизм все более истощается, теряет силы. К тому же он не сможет целым вынуться из этой кровавой войны. Разногласия между союзниками углубляются.

Наступает пригожее время для порабощенных Москвой народов. При благоприятных внешних и внутренних обстоятельствах — мы ударом изнутри разсадим эту страшную тюрьму народов.

Туркмены! Бросайте германских завоевателей. Переходите с оружием в руках к украинским повстанческим отрядам, которые храбро дерутся с германскими и московскими империалистами. При нашей Украинской Повстанческой Армии существуют национальные отряды народов Востока. На Украине Вы имеете возможность собирать силы для борьбы за Свободную Независимую Туркмению.

Не будем воевать за интересы Москвы, а за свои государства. Пусть московские империалисты сами умирают за свои сумасбродные планы подбоя и зверского господства.

ДОЛГОЙ ЖИЗНИ И ГЕРМАНСКИХ ЗАВОЕВАТЕЛЕЙ!
ДА ЗДРАВСТВУЮТ САМОСТОЯТЕЛЬНЫЕ ГОСУДАРСТВА ВСЕХ
НАРОДОВ ЕВРОПЫ И АЗИИ!
ДА ЗДРАВСТВУЕТ САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ТУРКМЕНИЯ!
ДА ЗДРАВСТВУЕТ САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ НЕЗАВИСИМНАЯ
УКРАИНА!

Ставка. Сентябрь, 1943 г.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
УКРАИНСКИХ НАЦИОНАЛИСТОВ (ОУН)**